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Прошу вас, дорогие! Не оставляйте благую весть 
о нашем спасении только лишь в храме и в ваших домах. 

Живите ею и освещайте ваши души, несите этот 
пасхальный свет людям!

Прошу вас, любі! Не полишайте цю благу звістку  
про наше спасіння лише в храмі чи вдома!  

Натомість живіть і освітлюйте нею ваші душі, несіть 
це великоднє світло людям!



Приступімо, носячи світильники, до Христа, Який,  
немов Жених, із гробу виходить, і прославляймо  

з чинами ангельськими, що радісно святкують,  
Пасху Божу, спасенну.

(Канон Святої Пасхи)

Возлюблені у Христі  
чесні отці, брати й сестри!

У цей  Великий  і славний  день  —  Празник  празників  нашої  святої 
Православної Церкви — сердечно вітаю вас радісним вигуком прав-
ди й перемоги:

Христос Воскрес!

У цих  словах  —  головна  наша  добра  звістка  до світу,  що  тужить 
за любов’ю та потерпає від її нестачі.
Пришестя у світ Спасителя, Його земне життя, смерть і Воскресіння 
—  це чітка  лінія  між  нашим  темним  минулим  і нашим  світлим 
майбутнім, це межа епох, це початок нової ери.
Від цього моменту життя всіх людей розділяється на до й після — 
до зустрічі зі Христом та після чудотворного преображення душ на-
ших.  До Його  пришестя  ми  перебували  в спотвореному  духовно-
му стані, але, прийнявши в серце віру в Спасителя, Який прийшов 



до нас і став одним із нас, ми встали з голови на ноги. Тепер ми мо-
жемо йти за Ним. Настав наш час — ера християнства, епоха Цар-
ства Божого, що прийшло в силі і славі. Царства, що всередині нас 
народжується й живе й нині поширюється всесвітом.
Воскресіння Ісуса Христа з мертвих є великим торжеством любові, 
і воно  є  наріжним  каменем  нашої  віри.  Це водночас  і неповторна 
історична подія, і наша повсякденна реальність. І сьогодні всі ми зі 
світлою радістю святкуємо цю перемогу над злом, гріхом  і смертю. 
Перемогу світла над пітьмою.
Що  ж  то  за пітьма,  яка  нас  оточує?  Це —  чорна  тінь  нашої  власної 
гріховності  й  наше  незнання  Божої  волі  про нас.  Та  не впадайте 
у відчай! Цю темряву розриває чудотворне світло Великодня: Той, 
Хто взяв на себе наші гріхи, помер на хресті і воскрес, спокутавши 
нашу провину перед Творцем і Богом.
Що то за пітьма, яка нас оточує? Це — тінь ворожнечі й конфліктів 
між  людьми.  Ми  —  які  покликані  жити,  як  діти  Божі,  як  брати  й 
сестри,  у гармонії  й  любові,  —  натомість  розділені  забобонами  й 
нерозумінням.  Але  не бійтеся!  У цій  темряві  розколу  сяє  незем-
не  світло  Воскресіння  Христового  й  розганяє  її,  тому  що  Царство 
Любові відтепер відкрите. Той, Хто зруйнував пекельну браму, може 
зруйнувати й будь-яку стіну ворожості між нами та має силу зроби-
ти нас з’єднаними в Ньому.
Що то за пітьма, яка нас оточує? Це трагедія нашої смертності, страх, 
що  тримав  цілі  покоління  в одвічній  кабалі.  Та  не падайте  духом! 
Цю пітьму розвіює світло Великодня — як сонце зриває завісу ночі.
Воскрес Христос, і життя живе! (святитель Іоанн Златоуст)
Він відчинив кожному з нас двері Раю, дарував нам у якості маяка-
орієнтира до Себе Своє Євангеліє.
Прошу вас, любі! Не полишайте в храмі чи вдома цю благу звістку 
про наше  спасіння!  Натомість  живіть  і освітлюйте  нею  ваші  душі, 
несіть  це великоднє  світло  іншим  людям  та  навчайте  цьому  своїх 
дітей. Не зраджуйте Слова й Любові! Не вгашайте Духа! Нехай ані 
людина, ані вмовляння, ані страх, ані сором, ані модні течії, ані жод-
на  спокуса  ніколи  не стане  на заваді  цієї  спасенної  звістки  —  Хри-
стос Воскрес!
Діліться  своєю  радістю!  Віддавайте  задарма,  як  Христос.  Стань-
те  святими  Божими  людьми  за покликанням  і благодаттю  —  не 
на декілька  годин  під  час  богослужіння  або  протягом  одного 



великоднього дня, а на ціле християнське життя, намагаючись жити 
за заповідями, перебуваючи в покаянні, смиренній любові, молитві 
та в огорожі нашої святої Матері Церкви. Будьте віруючими й будь-
те вірними!
Сьогодні,  як  ніколи,  люди  в болю  та  відчаї  чекають  на нас.  Ті,  хто 
стоїть перед смертельними хворобами, відкинуті, змучені, розгублені 
і пригноблені, чекають на нас — послідовників Христа.
Тож давайте скоріше зустрінемося з ними і скажемо їм, що біль, во-
рожнеча,  зло  і смерть  —  це не остаточна  реальність.  Воскресіння 
і його непереможна сила — ось вища правда. Розіп’ятий Господь вос-
крес із мертвих, затвердив Своє Царство Любові й істинного Життя.
З цим знанням і надією в серцях ми можемо дивитися у вічність, не-
зважаючи на метушню цього світу і всі його хибні обіцянки. З цією 
вірою  ми  здатні  протистояти  сучасним  спокусам  і вести  інших 
за собою.
Для кожного  християнина  завжди  була,  є  й  буде  актуальною 
можливість  примирення  з оточуючими  людьми,  з тими,  хто  обра-
зив нас, завдав шкоди нам, і з тими, кого образили ми. Це примирен-
ня особливо важливе у світлі  і святі дні Пасхи Христової. Побачи-
ти воскреслого Христа — Того, Хто всіх простив і постраждав за всіх 
і за все, примирив людство з Богом, — можна тільки йдучи шляхом 
примирення.
У серці кожного з нас живе, не вщухаючи, біль і занепокоєння важ-
ким  станом  нашої  Батьківщини  й  нашого  народу.  Якщо  ми  погля-
немо  на історію  нашої  Вітчизни,  то  побачимо  низку  безперервних 
бід і випробувань. Але наш народ, маючи віру, надію й любов, з Бо-
жою поміччю перемагав усе це. Вірю, що й сьогодні з Богом ми змо-
жемо зробити неможливе. Воскресіння Христове в силах воскреси-
ти й наше немічне єство, але для цього необхідні й наше непохитне 
бажання, і наше старання. Хай простить брат брата, і відтак зникне 
середостіння, що виникло в нашому народі!
Любі мої, цей рік є для нас ювілейним.
20 липня  ми  будемо  святкувати  двадцятиріччя  дива  поновлення 
ікони  Спаса  Нерукотворного  у Свято-Борисоглібському  монастирі 
нашої єпархії.
А 21 липня,  у день  святкування  на честь  великої  нашої  святині 
—  Піщанської  ікони  Божої  Матері,  ми  урочисто  відзначатимемо 
п’ятиріччя  від дня  заснування  Ізюмської  та  Куп’янської  єпархії. 



Закликаю всіх вас у єдиній подячній молитві до Господа вшанува-
ти ці великі святині землі нашої, зрадіти духом і явити нашу єдність 
у Христі Ісусі.

Возлюблені брати й сестри!

Свято Пасхи знову  і знову підтверджує, що Христос в усі дні є по-
серед  нас.  Щодня,  у всіх  радощах  і випробуваннях,  Він  із  нами. 
Його  божественна  й  цілюща  присутність  приносить  нам  мир  се-
ред  індивідуальних,  сімейних  та  глобальних  конфліктів.  Воскрес-
лий Христос дає нам силу і впевненість у наш час страждань і три-
вог. І найголовніше — Своєю великою милістю Він дає нам незламну 
надію.
Надію,  що  спонукає  жити  оновленим  життям,  сповненим  любові 
й турботи про цей світ, про нашу землю й наш народ. Жити у надії 
«на спадщину нетлінну й непорочну та нев’янучу, збережену на Небі» 
(1 Пт. 1:4).
Знову і знову принесімо один одному благу звістку:

Христос Воскрес!  
Воістину, Воскрес Христос!

Хай буде з вами радість і вічний мир Його, аби вам завжди перебува-
ти у Христі і ходити в оновленому житті з Богом.

Божою милістю смиренний

архієпископ Ізюмський і Куп’янський,  
священноархімандрит  

Свято-Піщанського чоловічого монастиря

ПАСХА ХРИСТОВА,
м. Ізюм,
2017 рік



Пойдем со светильниками в руках навстречу Христу,  
выходящему из гроба, как Жениху, и радостно  

вместе с чинами Ангелов будем праздновать  
спасительную Божию Пасху.

(Канон Святой Пасхи)

Возлюбленные о Христе  
всечестные отцы, братия и сестры!

В этот Великий и славный день – Праздник праздников нашей Свя-
той Православной Церкви – сердечно приветствую вас восклицани-
ем правды и победы:

Христос Воскресе!

В этих словах главная наша благая весть истосковавшемуся по люб-
ви миру.
Земная  жизнь  Спасителя,  Его  пришествие  в мир,  Его  жизнь,  Его 
смерть  и Его  воскресение  —  это  грань  между  нашим  тёмным  про-
шлым и нашим светлым будущим, это граница эпох, новая эра.
С этого  момента  все  человеческие  жизни  делятся  на  до и после  — 
до встречи  Христа  и после  чудотворного  преображения  душ  на-
ших.  Прежде  мы  жили  в перевёрнутом  духовном  состоянии.  При-
няв в сердце веру в Спасителя, Который пришел к нам и стал одним 
из нас,  мы  стали  с головы  на ноги.  Теперь  мы  можем  идти  за ним. 
Настало  наше  время  —  эра  христианства,  время  Царствия  Божия, 
пришедшего в силе и славе. Царства, которое внутри нас рождается 
и живёт, которое и ныне по Вселенной ширится.



Воскресение Иисуса Христа из мертвых является великим тор-
жеством любви и краеугольным камнем нашей веры. Это одно-
временно и неповторимое историческое событие, и наша еже-
дневная реальность.
И сегодня все мы светло празднуем эту победу над злом, грехом 
и смертью. Победу света над тьмой.
Что это за темнота, которая нас окружает? Это чёрная тень на-
шей собственной греховности и наше незнание Божьей воли 
о нас. Не отчаивайтесь! Эту тьму разрывает чудотворный свет 
Пасхи: Тот, кто взял на себя наши грехи, умер на кресте и вос-
крес, искупив нашу вину перед Творцом и Богом.
Что это за темнота, которая нас окружает? Это темнота враж-
ды  и конфликтов между  людьми.  Мы  — призванные жить, 
как дети  Божии,  как братья  и сестры,  в гармонии  и любви, 
— вместо этого разделены предрассудками и непониманием. 
Не бойтесь! В эту темноту раскола светит неземной свет Вос-
кресения Христова и разгоняет ее, потому что Царство Люб-
ви отныне открыто. Тот, кто разрушил узы ада, может разру-
шить и всякую стену враждебности между нами, имеет силу 
сделать нас едиными в Нем.
Что это за темнота, которая нас окружает? Это трагедия нашей 
смертности, страх, который удерживал целые поколения в по-
жизненной кабале. Не падайте духом! Эту тьму пасхальный свет 
рассеивает, как солнце срывает покровы ночи.
Воскресе Христос, и жизнь жительствует! (св. Иоанн Златоуст)
Он открыл каждому из нас двери Рая, даровал нам Своё Еван-
гелие, как маяк-путеводитель к Нему.
Прошу вас, дорогие! Не оставляйте эту благую весть о нашем 
спасении только лишь в этом храме и в ваших домах. Живите ею 
и освещайте ваши души, несите этот пасхальный свет людям. На-
учите этому своих детей. Не изменяйте Слову и Любви! Не уга-
шайте Духа! Пусть ни человек, ни уговоры, ни страх, ни стыд, 
ни модные течения, пусть ни один соблазн никогда не станет 
на пути этого спасительного известия — Христос Воскресе!
Делитесь своей радостью! Давайте даром, как Христос. Станьте 
святыми Божьими людьми по призванию и благодати не на не-
сколько часов за богослужением, не на один святой день Пасхи, 
а на целую христианскую жизнь, стараясь жить по заповедям, 



пребывая в покаянии, смиренной любви, молитве, в нашей свя-
той Матери Церкви. Будьте верующими и будьте верными!
Сегодня,  как никогда,  люди  в боли  и отчаянии  ждут  нас.  Стоящие 
перед  смертельными  болезнями,  отвергнутые,  измученные,  расте-
рянные и угнетённые, ждут нас — последователей Христа.
Давайте скорее встретимся с ними и скажем им, что боль, вражда, 
зло и смерть — это не окончательная реальность. Воскресение и его 
непобедимая сила — вот высшая правда. Распятый Господь воскрес 
из мертвых, утвердил Свое Царство Любви и истинной Жизни.
С этим  знанием  и надеждой  в сердцах  мы  можем  смотреть  в веч-
ность,  невзирая  на суету  этого  мира  и все  его  ложные  обещания. 
С этой верой мы способны противостоять современным соблазнам 
и вести других за собой.
Для каждого христианина всегда была, есть и будет актуальна воз-
можность примирения с окружающими людьми, с теми, кто обидел 
нас, нанёс вред нам, и с теми, кого обидели мы. Это примирение осо-
бенно  важно  в светлые  и святые  дни  Праздника  из Праздников  — 
Пасхи Христовой. Увидеть воскресшего Христа, Того, Кто всех про-
стил  и пострадал  за всех  и за вся,  примирил  человечество  с Богом, 
можно только идя путём примирения. В сердце каждого из нас жи-
вёт неумолкающая боль о тяжёлом положении нашей Родины и на-
шего  народа.  Если  оглянуться  на историю  нашего  Отечества,  мы 
увидим череду непрекращающихся бед и испытаний. Но наш народ, 
имея  веру,  надежду  и любовь,  с Божьей  помощью  превозмогал  всё 
это.  Верю,  что  и сегодня  с Богом  мы  сможем  совершить  невозмож-
ное.  Воскресение  Христово  в силах  воскресить  и наше  немощное 
естество,  но  для этого  необходимо  и наше  непреклонное  желание, 
и наше  старание.  Да простит  брат  брата  и да исчезнет  средостение, 
возникшее в нашем народе!
Дорогие, этот год является для нас юбилейным.
20 июля мы будем праздновать 20-летие чуда обновления Спаса Не-
рукотворного в Свято-Борисо-Глебском монастыре нашей епархии.
А 21 июля, в день празднования великой нашей святыни — Песчан-
ской иконы Божией Матери, мы будем торжественно отмечать пяти-
летие со дня основания Изюмской и Купянской епархии.
Призываю  всех  вас  в единой  благодарной  молитве  ко Господу  по-
чтить  эти  великие  святыни  земли  нашей,  возрадоваться  духом 
и явить наше единство во Христе Иисусе.



Возлюбленные братия и сестры!
Праздник  Пасхи  вновь  и вновь  подтверждает,  что Христос  во все 
дни посреди нас. Каждый день, во всех радостях и испытаниях, Он 
с нами. Его божественное и живительное присутствие приносит нам 
мир посреди личных, семейных и глобальных конфликтов. Воскрес-
ший Христос даёт нам силу и уверенность в наше время страданий 
и тревог. И самое главное — по Своей великой милости Он даёт нам 
несокрушимую надежду.
Надежду,  которая  побуждает  жить  обновлённой  жизнью,  полной 
любви и заботы об этом мире, о нашей земле и нашем народе. Жить, 
готовясь «к наследству нетленному, чистому, неувядаемому, храня-
щемуся на небесах» (1 Петра 1:4).
Снова и снова принесём друг другу благую весть:

Христос воскресе!  
Воистину, Воскресе Христос!

Да пребудет с вами радость и вечный мир Его, и да будете вы во веки 
во Христе ходить в обновлённой жизни с Богом.

Божией милостью смиренный

архиепископ Изюмский и Купянский,  
священноархимандрит  

Свято-Песчанского мужского монастыря

ПАСХА ХРИСТОВА, 
г. Изюм, 
2017 год



Борисо-Глебский женский монастырь, с. Водяное

Борисо-Глібський жіночий монастир, с. Водяне




